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Néztük hosszan az ablakon át:

mint mikor szél kezdi ki a nád buzogányát.
úgy bomlik ki az éjből az első nagy havazás,

és mintegy varázsütésre, túl a jegesedő óvegen,
nagypelyhű jegenyékké magasul a hajdani nádas:

sok-sok nyár óta setteng a nyomunkban.

Homlokunkat hol az ablak hideg keretéhez,
hol egymás lüktető homlokához döntve figyeltük:

leheletünk finom ezüst szivet olvaszt a jégbe,
melyen át percek horgolta,

fehér csipketentők tündökölnek a fákon,
és alóluk, mint idetévedt őzek, barnálló törzsek

nézik szeliden: tört fényű, tompa
sejtjeinkben hogy gyullad ki sorra

millió ádventi gyertyavilág.
(Cseh Károly)

Utvesztőben

"Ugye, mi jó barátok
vagyunk?"

KözmeghaIIgatás

Jenő napi koncert

Vendel-napi gondolatok
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Gyula, az optimista
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Köztudomású tény, hogy községünk útjainak je-
lentős része rendkívül nehezen járható és balesetve-
szélyes. A Jogi és Ugyrendi Bizottság, a Műszaki,
Beruházási, Településfejlesztési és Környezetvédel-
mi Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság a téli
felkészülés, továbbá a kárveszély és közveszély meg-
előzése céljából a Műszaki, Beruházási, Település-
fejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke és
egyes tagjai által elvégzett bejárás tapasztalatait fi-
gyelembe véve - tekintettel az önkormányzat tulaj-
donában és kezelésében lévő utak kritikán aluli álla-
potára - a mindenképpen szükséges karbantartás és
útjavítás előkészítésére utcánkénti felmérés alapján
árajánlatot kért be mart aszfalt burkolat készítésére,
valamint kátyúzás elvégzésére

A három bizottság a 2004. október 6-án megtar-
tott együttes ülésén községünk településrészi, dom-
borzati és vízelvezetési, valamint forgalmi szem-
pontjainak és a 2004. évi költségvetésben erre a cél-
ra elkülönített 18 000 000,-Ft összeghatár fígyelem-
bevételével, a következő előterjesztést nyújtott be a
képviselő-testületnek:

Pilisborosjenő Község Onkormányzat képviselő-
testülete döntsön úgy, hogy a 2004. évi költségvetés-
ről szóló, a 35/2004. (VIII.15. ) Kt. rendelettel módo-
sított 19/2004. (IV.06.) Kt. rendelet 4. számú mellék-
letének "Beruházások" fejezetében szereplő, "útépí-
tés" soron és jogcímen biztosított 18 000 000,-Ft ter-
hére az alábbi utcák útjavítási munkálatait megren-
deli Szűcs Gábor egyéni vállalkozótól a mellékelt
vállalkozási szerződések elfogadásával:

. mart aszfalt terítés a Mester utca (530 m2), Te-

mető utca (2500 m2 ), Iskola utca (2125 m2) és

Hegyalja utca (760 mz) területén;
. a Kövesbérci utcán útszegély készítés és árok

helyreállítás;
. a szilárd burkolatú utcák - Szent Donát utca,

Kevélyhegyi utca, Erdő utca, Petőfi Sándor ut-
ca, a Fő út Kossuth tér és az Altalános Iskola
közötti szakaszán - kátyúzási munkálatai maxi-
mum bruttó 3 000 000,-Ft összeghatárig.

Ezen útjavítások mart aszfalttal történő kivitele-
zésének bekerülési költsége: 11 890 000,-Ft+AFA,
azaz 14 862 500,-Ft. Ezen kívül a szilárd útburkola-
tú utak kátyúzására a három bizottság bruttó 3 000
000,-Ft összeg elköltésétjavasolta a képviselő-testü-
letnek 2004. október 13-án sürgosséggel benyujtott
előterjesztésében. Tudni kell, hogy a mart aszfalttal
történő útkarbantartás majdnem szilárd útburkola-
tot eredményez. Az önkormányzat eddig murva lete-
rítésével próbálta megoldani ezt a feladatot, de a ta-
vaszi és őszi esőzések láthatóan lemosták a leterített
murva jelentos részét. A három bizottság ezért vá-

lasztott más eljárást annak érdekében, hogy a felújí-
tott utak majdnem végleges megoldással járhatóak
legyenek. A mart aszfalt előnye még, hogy szilárd út-
burkolat kialakítása elŐtt felszedhető, így a jövő évi
útépítések során a most leterített mart aszfaltot át
lehet szállítani és le lehet teríteni olyan újabb utcák-
ba, ahol ebben az évben még mart aszfalttal történő
útjavításra sem volt anyagi okok miatt mód. A sze-
mélygépkocsival közlekedők mart aszfalttal találkoz-
hatnak falunkban a Vár utcában, a III. kerületben a
reggeli csúcsforgalomban egérútként használatos, s
a Bécsi úttal párhuzamos Jutas, Jeles és Tarhos ut-
cákban.

A képviselő-testület 2004. október 14-i ülésén a
képviselő-testület nem fogadta el e téma önálló na-
pirendi pontként való megtárgyalását, nem értett
egyet a sürgősségi indítványunkkal és nem vette az
ülés napirendjére előterjesztésünket. Ajelen lévő 10
képviselő-testületi tagból 5 fo nemmel szavazott:
Küller János, Szimeth Mária, Galambos Ferenc,
Mayer Róbert, Zsitnyányi Attila. A három bizottság
azonban úgy látta, hogy ezen munkálatok elvégzése
közérdekű célt valósít meg, balesetveszélytől óvja
meg községünklakosságát, és kárveszélytől óvja meg
az önkormányzatot, hiszen ajárhatatlan utcákon be-
következő károk megtérítéséért az önkormányzat fe-
lel. Megállapítható, hogy ezen munkálatok elvégzé-
se csak megfelelő időjárási körülmények között biz-
tosítható. Megállapítható, hogy ezen munkálatok el-
végzésére legalább öt hétre van szüksége a kivitele-
zőnek. Mindezekből következik, hpgy a téli időjárá-
si viszonyok beállása előtt lehetséges ezen munkála-
tok elvégzése. Mivel a képviselő-testület nem vette a
2004. október 14-i ülésének napirendjére ezen téma
megtárgyalását, ezért a három bizottság a képviselő-
testület 2004. október 28-i ülésére újra beterjesztet-
te e témában kidolgozott előterjesztését. Ekkor már
látható volt, hogy mivel a kivitelezőnek a szerződés-
kötéstől számított egy hétre van szüksége a kivitele-
zés előkészületeire, ezért egy esetleges 2004. októ-
ber 28-i pozitív döntést követően csak 2004. novem-
ber 4-én tudná megkezdeni a munkát, s legjobb eset-
ben is csak 2004. december 9-én tudná befejezni azt.
Ekkor már az is látható volt, hogy ezen munkálato-
kat a kivitelező csak részben tudja ezen időszakban
elvégezni, s az el nem végzett munkákat csak 2005.
tavaszán tudja folytatni.

A képviselo-testület a három bizottság előterjesz-
tését a 2004. október 28-i ülésén ajelen lévő 11 kép-
viselő-testületi tagból 6 igen és 5 nem szavazattal el-
fogadta. A három bizottság előterjesztését ugyan-
azon képviselő-testületi tagok nem támogatták, akik
az előterjesztés 2004. október 14-i ülés napirendjére
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való felvételét megakadályozták. A képviselő-testü-
let pozitív döntését követoen az előterjesztésben
megjelölt vállalkozó szigorú fenyegetést kapott
Küller János polgármestertől: ha fel mer vonulni a
faluban és el meri kezdeni a munkát, akkor az ügy-
ben hatáskörrel és illetékességgel rendelkező ható-
ságoknál fel lesz jelentve. Afeljelentés oka: Küller
János polgármester úgy véli, hogy a képviselő-testü-
let ezen döntésével a közbeszerzési tör/ényt megsér-
tette. Küller János polgármester szerint csak 2 000
000,-Ft értékű munkát rendelhetett volna meg köz-
beszerzési eljárás lefolytatása nélkül a képviselő-tes-
tület a vállalkozótól a megrendelt 18 000 000,-Ft ér-
ték helyett, mivel a közbeszerzési törvény 402. § (4)
bekezdés c) pontja szerint szolgáltatás megrendelése
esetében 2 000 000,-Ft értékhatár felett alkalmazni
kell az egyszerű közbeszerzési eljárást. Hiába hívtuk
fel Küller János polgármester figyelmét mind a kép-
viselő-testületi üléseken, mind azt követően arra,
hogy a közbeszerzési törvény 296. § c) pontja lehető-
vé teszi az önkormányzat számára ez esetben a köz-
beszerzési eljárás mellőzését, mivel az ajánlatkérő
által előre nem látható okból előállt rendkívüli sür-

gősség miatt nem lehetséges az egyszerű eljárás le-
folytatása, Küller János polgármester mindkét kép-
viselő-testületi ülésen bejelentette, hogy amennyi-
ben a vállalkozási szerződések megkötésre kerülnek,
abban az esetben ő az arra hatáskörrel és illetékes-
séggel rendelkező hatóságokhoz fordul. Magyarán:
feljelenti az Onkormányzatot.

A helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól
szóló 5/2004. (1. 28. ) GKM rendelet mellékletének
3. 1. Altalános rendelkezések megnevezésű pontja sze-
rint a a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv - a

továbbiakban: Kkt. - értelmében a közút kezelője
köteles gondoskodni arról, hogy a közút a biztonsá-
gos közlekedésre alkalmas, közvetlen környezete pe-
dig esztétikus és kulturált legyen. Ennek érdekében:

- a helyi közutakat a közút kezelőjének közleke-
désre alkalmas állapotban kell tartania;

- a közút kezelője a helyi közútnak a forgalombiz-
tonságra veszélyes megrongálódását köteles ha-
ladéktalanul kijavítani, vagy a közút forgalmának
biztonságát veszélyeztető helyzetet elhárítani;

- á közút kezelőjének a helyi közutakat tisztán
kell tartania. A közút tisztántartása magában
foglalja a közút tisztítását - ideérfrve a hulladék
eltávolítását is -, a közútról a hó eltakarítását,
továbbá az út síkossága elleni védekezést.

A Kkt. 33. § (1) bekezdés c) pontja szerint a helyi
közutak kezelője az önkormányzat. A Kkt. 34. § (1)
bekezdése szerint a közút kezelője köteles gondos-
kodni arról, hogy a közút a biztonságos közlekedés-
re alkalmas, közvetlen környezete esztétikus és kul-
turált legyen. A Kkt. 34. § (4) bekezdése szerint a
közút megrongálódását a közút kezelője köteles ha-
ladéktalanul kijavítani, és a közút forgalmának biz-
tonságát veszélyeztető helyzetet elhárítani. A kijaví-

tásig és a veszélyhelyzet elhárításáig köteles a forga-
lomban résztvevőket a veszélyre figyelmeztetni,
szükség esetén sebesség- vagy súlykorlátozást elren-
delni, illetoleg a közutat lezárni. A Kkt. 34. § (5) be-
kezdése szerint a közút tisztántartásáról, a hó eltaka-
rításáról, továbbá az út síkossága elleni védekezésről
a közút kezelője gondoskodik. A Kkt. 35. §-a szerint
az út kezelője a kezelői kötelezettségének megszegé-
sével okozott kárt a polgári jog általános szabályai
szerint köteles megtéríteni. A kártérítési követelést a
kár keletkezését követően haladéktalanul kell a köz-

út kezelőjéhez bejelenteni.
A három bizottság önkormányzati érdek védelme

okán javasolta azt 2004. október 13-án a képviselő-
testületnek, hogy a 2004. október 14-i ülésének napi-
rendjére vegye fel ezen témát és döntsön benne a há-
rom bizottság javaslatának megfelelően. Ez esetben
egy 2004. üktóber 15-i szerződéskötést feltételezve a
kivitelezés időtartamát 2004. október 22. - novem-

ber 25. közötti időszakban lehetett volna megállapí-
tani, melynek következtében ezen munkálatok Kata-
lin-napra befejeződhettek volna. Tekintettel arra,
hogy ezen munkák elvégzésére a költségvetés fede-
zetet biztosít, ezen munkák elvégzése akadálymente-
sen megtörtenhetett volna. Az akadály azonban köz-
tünk van: egyrészt nem vette fel a képviselő-testület
a 2004. október 14-i ülésének napirendjére e téma
megtárgyalását és az abban való döntést, másrészt a
2004. október 28-i pozitív döntést követően Küller
János polgármester mind a képviselő-testületet,
mind a vállalkozót feljelentések kilátásba helyezésé-
vel fenyegette meg. A képviselő-testület ettől nem
ijedt meg, ám a vállalkozót Küller János polgármes-
ter fenyegetése meg tudta ijeszteni. A vállalkozó
ugyanis nem akar a Közlekedési Felügyelet vagy a
Közbeszerzési Döntőbizottság eljárásaiban részt
venni. A fenyegetés hatásos volt: ezen cikk megírása-
kor - 2004. november 6. - a vállalkozó még nem írta
alá a vállalkozási szerződéseket, és nem kezdte meg
a munkát.

Mindannyiunk kára az, hogy az októberi indián
nyárban nem lehetett az útjavításokat elvégezni. Fel-
tételezhető, hogy a hidegebb novemberi napokban
erre már csak korlátozottan lesz lehetőség. Vélemé-
nyünk szerint Küller János polgármester tevékenysé-
ge mindannyiunk kárára van. Véleményünk szerint
Küller János nem méltó arra, hogy betöltse
Pilisborosjenő Község polgármesteri tisztségét. Vé-
leményünk szerint Küller Jánosnak le kellene mon-
dania ezen tisztségéről.

Kara Arpád
elnök

Műszaki Beruházási

Település-
fejlesztési és

Környezetvédelmi
Bizottság

M^arosi László
elnök

Pénzügyi
Bizottság

Dr. Fiák Istv
elnök

Jogi és
Ugyrendi
Bizottság
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w gye mi j" barát k vagyunkíw (

Róna Krisztina vagyok, a Muvelődési
Ház új vezetoje. A Pécsi Tudományegyete-
men végeztem, mint felnőttképzési és mű-
velődési menedzser, ez magyaml és főleg
szebben azt jelenti : népművelő vagyok.
Budakalászon élek a családommal és bí-

zom benne, hogy az idő előre haladtával és
programok sűrűsödésével egyre több időt
fogok Pilisborosjenőn tölteni.

Szeretnék egy - két mondatot szólni
Onökhöz, mint olvasókhoz, kultúrafo-
gyasztókhoz, helyi lakosokhoz.

Mindenek előtt szeretném megkö-
szönni Onöknek is, hogy képviselőiken
keresztül, nekem szavaztak bizalmat eh-
hez a nem kis horderejű feladathoz. Re-
mélem érdemes leszek a bizalmukra és a
meglévő, igen jól működő programokon
túl, számos rendezvénnyel, esetleg klubbal
tudom színesíteni a község kulturális éle-
tét. Szeretném, ha minden korosztály ta-
lálna neki megfelelő elfoglaltságot a Ház-
ban, ennek megfelelően próbáltam meg
összeállítani a jövő évi programtervezetet,
két munkatársam, Szocs Szilvia és Gelányi
Barbara, segítségével.

Minden közösség életében meghatáro-
zó helyet foglalnak el a gyerekek, hiszen a
jövőt képviselik és igényeik sokszor majd-
nem teljes körűen kielégíthetőek helyi szin-
ten. A teljesség igénye nélkül egy - két pél-
da hogyan lehet a legkisebbeket és szülei-
ket bevonnia település vérkeringésébe:

. Kismama klub

. Baba-mama torna

. Tücsök-zene

. Színjátszó kör és drámapedagógiai
foglalkozás

. Kézműves szakkörök

. Nagycsaládos rendezvények

. Bábelőadások

. Rendhagyó irodalomóra

. Gyereknapi akadályverseny és vetél-
kedő - és így tovább

Természetesen nem szeretnénk elfeled-
kezni az ifjúságról és a felnőtt korosztályról
sem. Tartalmas programokkal szeretnénk
segíteni szabadidejük eltöltését:

. Filmklub

. Filmfesztivál

. Amatőr fotóklub

. Felolvasó estek, képzőművészeti kiál-
lítások (különösen fontosnak tartom,
hogy a községben élő és alkotó művé-
szek bemutatkozzanak)

. Helyi sportélet tovább színesítése

. Generációk találkozója

. Kamarazenei hangversenyek

. Bálok

Akik rendszeresen részt vesznek a helyi
közéletben, vagy megfordulnak a Művelő-
dési Házban, jogosan hiányolhatják a dal-
kört, táncházat, nyugdíjas klubot és egyéb
programokat. Eszemben sincs ezeket szám-
űzni a palettáról. Azért nem kerületek a fel-
sorolásba, mert ezek a helyi kezdeményezé-
sek, nagy örömömre, remekül működnek.

Remélem a tervezett programok között
mindenki talál ízlésének megfelelőt. Bármi-
lyen kérdésük, kérésük vagy saját program-
ötletük van, kérem keressenek fel a Műve-
lődési Házban személyesen vagy telefonon,
vagy akár az újság oldalain keresztül.

Baráti üdvözlettel:
Róna Krisztina

Közmeghallgatás

Pilisborosjenő Község On-
kormányzat képviselő-testüle-
te értesíti a lakosságot, hogy
mind a Bécsi úti településré-
szen, mind falunk központjá-
ban közmeghallgatást tart,
melyre szeretettel meghívja
Pilisborosjenő Község polgá-
rait.

1. közmeghallgatás:
Helye: Bécsi úti település-
rész (Budai Tégla Rt. tár-
gyatója)
Ideje: 2004. december 02.
18.00óra

2. közmeghallgatás:
Helye: Művelődési Ház
Ideje: 2004. december 09.
18.00óra

Mindkét közmeghallgatás
napirendje: közérdekű kérdé-
sek és válaszok. Megkérjük
Önöket, hogy kérdéseiket írás-
ban szíveskedjenek leadni a
Polgármesteri Hivatal Ugyfél-
szolgálatán Küller János pol-
gármesternek, Szimeth Mária
alpolgármesternek, illetve a
képviselő-testület tagjainak cí-
mezve.

Pilisborosjenő Község Onkormányzat Szociális Bizottsága
nagyon sok szeretettel meghívja az időseket

2004. november 25-én 14. 00 órától tartandó
idős napi rendezvényére

Helyszín: Pilisborosjenő, Művelődési Ház

Ga/ambos Ferenc

szociá/is bizottság eínöke
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MEGHÍVÖ
Egerházi Imre (1925-2001) emlékkiállítás nyílik

2004 december 11-én 16. 00-kor a Kézfogó Galériá-
ban.

Egerházi Imre képei egy-egyjó novellával rokonít-
hatók. Képein a falusi szegénység tárgyai, külvárosok
gyermeklátomásai, az erdélyi, a bolgár, a lengyel, a
francia tájakjellegzetességei, ahortobágyivégtelenség
úgy vannak jelen, hogy felismerhetők tárgyi valóságuk-
ban, ugyanakkor nem a tárgyi valóság köt le, ragad
meg, hanem az atmoszféra, a hangulat, az általános, a
képzelet vetítővásznaira sugárzott belső hannónia.

A festőművész hagyatékának egy része szülőfalu-
jában, a Hajdúhadházi Emlékházban van. A kiállítás
képeit Urömben élő muzsikus fia segítségével mutat-
hatja be a Kézfogó Galéria. Egerházi Attila a Djabe
együttes tagja, amely együttes legutolsó, és igen nagy
sikert aratott lemezét is Egerházi Imre emlékének
szentelte. A lemez címe egyben az egyik festmény cí-
me is: Táncolnak a kazlak.

JENÖ NAPI KONCERT
Pilisborosjenun

MEGHÍVÓ

Iskolánk zenei tagozatának művésztanárai
szeretettel várnak minden érdeklődőt

2004. november 18-án ( csütörtök ) 18.00 órára
a Reichel József Művelődési Házba

MÜSOR

1. \^valdi: AdagÍO (Szénási Mőnika és Peltzer Ferenc - gitár)
2. CÍUrlÍOnÍS: HáromprelŰd (ZsoldosBálint-zongora)
3. Marcello: c-moll concerto (Féiegyházi Bence - trombita, Zsoidos

Bálint - zongora)

4. Matuz István: Duó-egy fuvolára (Matuz Gergely és Ágoston
Viktória-fuvola)

5. Dowland: My Lord
Gaillard (Szénási Mónika és Horváth Sánáor-gitár)

6. Poulenc: Szonáta (MatuzGergely-fuvolaZsoldosBáliiit-zongora)
7. Weiner Leó : Peregi verbunk (Illés Ferenc - klarmét

Zsoldos Bálint - zongora )
8. TÓth Benedek : Óceánia (Tóth Benedek - ütőhangszerek)
9. Fan-anto: Borenito do Brasil (Szénási Mónika

és Peltzer Ferenc - gatár)

A belépés díjtalan.

2004. december 4-én, szombaton délután 17.00,
az ürömi iskola tornatermében

Dés-Geszti-Békés

A DZSUNGEL KÖNWE
Rudyard Kipling regénye nyomán

zenés játék két reszben

Rendezte: Borbély Mihályné
Előadják a POMAZI ZENEISKOLA növendékei

Vezényel: Méhes Imre

Szereplők:

Maugli - Farkas Ferenc
Kis Maugli - Lingauer Döme

Balu - Görgös Péter
Bagira - Horányi Anna

Sír Kán - Hambalkó Márk
Akela - Fühl Tamás

Ká-SzabóKitty
Túna - Dúcz Erzsébet

Csil - Radich Péter
Buldeó - Simoncsics Dániel
Vérfakas - Harmos Noémi
Ehfarkas - Horányi Kata

Gyászfarkas - Földi Agnes
Furkófarkas - Szabó Enikő

Továbbá: Albrechtovics Kitty, Békefi Armin, Bodnár Krisz-
tina, ifj. Borbély Mihály, Deli Bálint, Draskovits Tímea,

Dúczjúlia, Eredics Lilla, Eredics Zsófia, Fühl Anna, Herpai
Júlia, Hollósi Nóra, Izsó Yvett, Kovács Rebeka, Méhes Már-

ton, Méhes Vera, Nádházi Hajnalka, Paksai Dóra, Pólya
Kinga, Puskás Panni, Schrettjohanna, Szabó Agnes, Szabó
Borbála, Szalontai Anna, Tompa Hanna, Tompajúlia, Vizi

Stefánia
A zenekar tagjai: Vidó Bertalan, Findrik Dénes - billentyűs
hangszerek, Fodor Előd - gitár, Gelley Kristóf- basszusgi-

tár, Findrik Dávid - dob, Földi Péter, Földi Balázs - ütő-
hangszerek, Somhegyi György - trombita,

Jelmez és díszlet: Valiskó Agnes
Koreográfia: Bruckerné Mikula Ildikó és Borbély Mihályné

Felkészítő tanárok: Blaskóné Tímár Eszter, Dudits Zsu-
zsanna, Horányi Sándor, Zsideiné Szőke Erika

Belépődíj 300 Ft.- Ulőhelyek az érkezés sorrendjében.

Mindenkit szeretettel vár a Pilisborosjenői Községvédő
Egyesület.

MIKULÁS-FUTÁS
2004. december 5-én (vasárnap)

Találkozó 10 órakor a játszótéren.

MEGLEPETÉS?
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A német nyelv szerepe az EU-ban

Az Európai Uniő 25 állammá bővülé-
sével a német nyelv jelentősége Európá-
ban tovább nőtt. Az új országokkal a né-
met anyanyelvű lakosság létszáma egy
mülióval növekedett. Egyre indokoltabb,
hogy a német nyelv a közösség harmadik
hivatalos nyelve legyen, hiszen a német
anyanyelvűek alkotják az EU legnagyobb
etnikai csoportját. Az EU polgárok 32%-
a beszél németül vagy anyanyelvként,

vagy első idegen nyelvként. Az EU Bi-
zottsága ezt a tényt egyelőre nem veszi
tudomásul, a mintegy 240.000 pályázati
kiírás csak angolul vagy franciául jelenik
meg, az összes dokumentum mindössze
l%-a készül néitíetül.

80 éwél ezelott alapította Jakob
Bleyer az UDV-t (Ungarlándischer
Deutscher Volksbildungsverein)

A Budapesti Egyetem professzora,
Jakob Bleyer, aki a magyarországi né-
met nemzetiség egyik meghatározó
egyénisége volt a XX. században, 80

n

éve alapította meg az UDV-t. Kivonat
az egyesület alapító okiratából:

"Az egyesület célja, hogy politika-
mentesen segítse a magyarországi né-
met anyanyelvűek kulturális fejlődését,
a népcsoport jellegének, hagyományai-
nak, nyelvének, szokásainak, keresz-
tény erényeinek megőrzését és nemesí-
tését valamint a magyar hazához való
kötődés erősítését."

Az egyesület első elnökévé az akkori
magyar külügyminisztert, Dr. Gustav
Gratz-ot, tiszteletbeli elnököknek a
kultuszminisztert, három katolikus és
egy evangélikus püspököt választottak.

Falunkban, a Római Katolikus Templomban 2004. ok-
tóber 24-én vasárnap a 10 órai szentmisén hagyományos
Vendel-napi gyümölcsáldás volt.

Szent Vendel 610 körül élt, az állatok és a gyümölcs vé-
dőszentje. Ezért tartják névnapján a gyümölcsáldást, va-
gyis régen megköszönték az emberek ilyenkor az az-évi
termést, és áldást kértek állataikra.

Orültem, hogy ott voltam ezen a szentmisén több okból is.
A templom, az oltár díszítettsége, a színpómpás leve-

lekből kötött csokor, a virágok tarkasága, a csodálatos
gyümölcsökből készített szent korona mind-mind arrólta-
núskodtak, hogy azok az emberek, akik ezt az ünnepséget
megszervezték, a templomot és oltárt feldíszítették öröm-
mel, és szeretettel gondolnak nemcsak hagyományainkra,
hanem arra a közösségre is, akinek "ezt" átnyújtották.

A másik ok: Síkos atya szavai, kár, hogy nem hallotta e
kedves kis faluban mindenki. Az atya arról beszélt, men-
nyire nem tudja a ma embere egy szál virág szépségében,

a gyümölcs illatában, a rétek és mezők végtelenségében a
TEREMTÉST és a TEREMTÖT (a természetet) felis-
merni, csodálni, s ezért megbecsülni!

Mennyire oktalanul pusztít a mai ember! Levegőt, vi-
zet, földet, egyszóval a természetet és egymást is.

Mert, mint ahogy a természetben megismerni a rossz
fát a rossz terméséről, ugyanúgy közöttünk emberek kö-
zött is felismerhető a jó és rosszlelkületű ember, a lélek
"terméseiből". A lélek "termései" - az érzelmek.

Igy a rossz lelki termések: kapzsiság, irigység, harag,
gyűlölködés, gőgösség.

Milyen jó, hogy vannak jó "termések" is: segítőkész-
ség, tolerancia, kedvesség, önzetlenség, szeretet, tenni
akarás, alázat.

Ugy gondolom, - a fentieket végiggondolva, - TE-
REMTENI és ALKOTNI, a közösségért jól tenni, csak a
jó lelki "termések" birtokosai tudnak igazán.

Köszönöm Antal atya gondolatébresztő szavait. Köszö-
nöm a Német Kisebbségi Onkormányzat tagjainak a szer-
vezést, a Hírmondóban megjelentetett meghívót, munká-

" jukat és a mise végén ajándékba kapott almát.
Azt az almát, amelyet a békesség és a szeretet jelképé-

ül kaptunk útravalónak.
Kovácsné

(Maríka)

Marika szavait Josef Herovitsch és Jean Paul két gon-
dolatával szeretném kiegészíteni:

"Wer die Schönheit in Gottes Schöpfung nicht sieht
und hört, der lebt umsonst. " ("aki az Ur alkotásában nem
látja meg a szépséget, az hiába él") ill.

"Man kann einen seligen, seligsten Tag haben, ohne
etwas anderes dazu zu brauchen als blauen Himmel und
grüne Erde" ("csak a kék ég és a zöldellő mező is elégsé-
ges ahhoz, hogy egy áldott, a legáldottabb nap örömét
érezzük")

Rezept für ein glückliches Leben (A boldog élet receptje)

- főként fiatal házasoknak ajánljuk -

Man nimmt 12 Monate,
putzt sie sauber von Bitterkeit, Geiz
und Pedanterie zeriegt jeden Monat

in 30 oder 31 Teile so dass der
Vorrat genau für einen Tag reicht.

Jeder Tag wird dann einzeln
zubereitet, aus emem Teil Arbeit

und zwei Teilen Frohsinn und Hu-
mor

Man fügt drei geháufte Esslöffel
Optimismus hinzu,

einen Teelöffel Toleranz, ein
Körnchen Ironie und eine

Prise Takt.

Die ganze Masse wird reichlich mit
Liebe übergossen.

Das fertige Gericht wird mit
Stráusschen kleiner

Aufmerksamkeiten garniert und
táglich mit Heiterkeiten serviert.

(Végy 12 hónapot, tisztítsd meg a
keserűségtől, fösvénységtől és ki-

csinyeskedéstől,
>.

Ossz el minden hónapot 30 vagy 31
részre, de legyen mindig pont

egy nap tartalékod

Minden napot egyenként készíts el,
legyen benne egy rész munka, két

rész jókedv és humor

Tégy hozzá három púpozott kanál
optimizmust, egy teáskanál türel-
met, egy szemernyí íróniát és egy

csipetnyi tapintatot.

Mindezt bőven öntsd le szeretettel.

Az egész ételt, mellé köretként a
kis figyelmességeket csokorba köt-

ve, pedig minden nap vidáman
szolgáld fel)

(ezt a receptet adta útravalóként egy fiatal pámak egy német anyakönyvvezető
2004. szeptember 17-én)

GERMANIZMUSOK

MannfürMann valamennyien, mind egy
szálig

Der Traum ist
ausgetráumt az álmok szertefoszlottak
Ich bin anderer
Meinung más véleményen vagyok

és egy néhány böleselet, amelyek bár ré-
gen és másutt keletkeztek, de bizony kis fa-
lunkban is megszívlelendőek:

"Die Menschen bauen zu viele Mauem
und zuwenig Brücken" (az emberek túl sok
falat építenek és túl kevés hidat... ) - Isaak
Newton

"Niemanden hassen heisst keineswegs
nichts bekámpfen" (senkit sem gyulölni nem
azt jelenti, hogy semmiért sem harcolni..) -
David Baumgardt

"Besser mal ein Misgriff als gar kein Griff"
(jobb néha egy tévedés, mint a tétlenség...)

"Wer offen zugibt, auch schlechte
Eigenschaften zu haben, ist der Vollkom-
menheit schon sehr nahe" (aki nyütan bevallja,
hogy rossz tulajdonságai is vannak, igen közel
áll a tökéletességhez... ) Walter A. Heiby

"Das Leben wird nach Taten gemessen,
nicht nach.Tagen", ezt a mondást az ismeretlen
szerző csak németül értő olvasóknak szánta, a
szójáték magyarra lefordítva már erejét veszti.

A német kisebbségi rovatot
Kozáry Vilmos szerkeszti
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"Miért nem jelenik meg az orvosi ügyele-
ti beosztás a Pilisborosjenői
Hírmondóban?" - Olvasónk kérdésére dr.
Horthy Szilvia főorvos asszony yálaszol:

Üjságban nem jelentetünk meg sem ne-
vet, sem orvosi telefonszámot. Ez nem csak
Ürömben és Pilisborosjenőn van így, hanem
máshol is. Azért nem jelentetjük meg, mert
ha bármi miatt változik a személy - például
megbetegszik az orvos - , akkor ne őt zak-
lassák a mobiltelefonján.

Az ürömi rendelőintézet üzenetrögzítőjé-
re minden nap rámondjuk, hogy ki az ügyele-
tes orvos, hogy helyileg hol található, és mi-
lyen telefonon érhető el. Ugyanezt kellene
tenni Pilisborosjenőn is. Meg kellene oldani,
hogy a pilisborosjenoi rendelő telefon üze-
netrögzítőjére is minden nap mondják rá: ki,
és hol érhető el. Az nem megoldás, hogy a

Így hirdeti magát, bár nem csak zongorá-
zik, hanem énekel, fest, és verseket is ír. Még
csak egy éve lakik Pilisborosjenőn, de már
sokan ismerik őt, hiszen szórakoztatott már
itt elég sok embert. Gyula, miután leérettsé-

püisborosjenői orvosi rendelő üzeaetrögzítö-
Jén ez szerepel: "híyja az ürömi rendelőt". Ez
két szempontból sem jó. Ugyanis ha a beteg
felhívja a pflisborosjenői számot, akkor csak
ennyit tud meg: "hívja az ürömi rendelőt , es
telefonálhat még egyet. Másodszor pedig
azért sem megoldás, mert ha történetesen
Űrömben áramszünet van, akkor nem műkö-
dik az üzenetrögzítő, és semmit nem tud meg
abeteg. De áramszünet egyszerre a két falu-
ban nehezen képzelhető el.

A magánvéleményem pedig az, hogy
mindaddig, amíg a borosj'enői betegek elné-
zik, hogy az ő rendelőjükben nem monda-
nak a rögzítőre pontos nevet és címet min-
den nap, addig sosem lesz változás!

A pilisborosjenői orvosi rendeló'
száma: 336-308

gizett a Közlekedésgépészeti szakközépisko-
Íában, elvégezte a Bartók Béla zeneművé-
szeti Szakiskolajazz tanszakát is, amiután az
East jazz-rock együttes tagjaként koncerte-
zett sokáig. Volt ő zongorakísérő, korrepeti-
tor balett iskölában, kántor a kispesti Jézus
Szíve templomban, majd 1987-1994-ig egy-
személyes zenekarként a szórakoztató ipar-
ban működött. Évekig játszott Norvégiában,
Hollandiában, Japánban, Svájcban, valamint
az Egyesült Államök-Kanada-Anglia és Né-
metország között közlekedő hajókon. Mind-
ezek után végezte el a Liszt Ferenc Zenemű-
veszeti Főiskola budapesti tanárképző inté-
zetét, ahol zongQratanári diplomát kapott.
Jelenleg az ürömi zeneiskola tanara.

Becsületes neve: Balina Gyula.
2004 december 12-én, vasárnap délután,

a Reichel József Művelődésf Házban a Ke-
vélyhegyi Dalkör tartja nyitott karácsonyi
ünnepségét. Ugyanott Balina Gyula fest-
ményeibol - az ünnepség hangulatát és szín-
vonalát emelendő - kiállításnyílik, délután
öt órakor. Természetes Gyula zongorázikés
énekel saját kiállításán, ahol minden bizony-
nyal megismerkedhetünk verseivel is.

Meghatóan szép volt...
Szia...
Szia...
Tudod milyen nap van ma?
Hát persze. Október 22.-e Miért kér-
dezed?
Láttam a TV-ben, hogy holnap, 23-án
lesz az 1956-os forradalom és szabad-
ságharc évfordulója, és a Magyar
Koztársaság kikiáltásának ünnepe. Te
mit tudsz erröl?
Hát nem is tudom... Mintha a nagy-
apám mesélt volna valamit...

A Himnusz után így kezdődött iskolánk
nyolcadik Osztályosainak emlékműsora
a Reichel József Művelődési Házban.
A terem zsúfolásig megtelt diákokkal,
akik nagy figyelemmel és ámulattal
hallgatták társaik előadását. A rövid,
tömör, igazán jól szerkesztett műsor ju-
talma hatalmas, megérdemelt taps volt.
Köszönet érte Ribáné Horváth Enikő
tanárnőnek, és az egész nyolcadik osz-
tálynak.

A Nebuló Alapítvány
tájékoztatója

A Nebuló "a pilisborosjenői is-
kolásokért" Alapítvány (2097 Pilis-
borosjenő, Fő u. 30) javára 2003-
ban felajánlott 536 000- forintot
(l%-ból) az alapító okiratban leírt
céloknak megfelelően költötte el.
-Nevelés, oktatás, képességfej-

lesztés, ismeretterjesztési célú
(tanulmányi versenyek, szakkö-
rök, támogatása) összesen
278 000-Ft,

-sport célú (sporttáborok, kirán-
dulások) összesen 152 000-Ft.
A felajánlott összegből fennma-

radó 106 000-Ft fel nem használt
támogatást tartalékként átvitte a
jövő évi támogatási keretbe.

Az Alapítvány ezúton is köszö-
netet mond miadazoknak, akik a
felajánlásukkal hozzájárultak a
pilisborosjenői iskolások kulturá-
Íis és sportéletének színesebbé té-
teléhez.

Papp Józsefné
kuratóriumi elnök

SPO^
A Kulturális és Sport Bizottság

rendezésében megtartott II. Uröm-
Pilisborosjeno asztalitenisz bajnok-
ság magas színvonalú, sportszerű, jó
hangulatú, szép versengés volt. A
sok résztvevővel az űrömi iskola tor-
natermében öt asztalon zajlott baj-
nokság eredménye:

1. KovácsErnő

2. Varga Attila
3. Gulya Endré /
4. Balázs Zoltán
5. Csiszár Csaba
6. JuhászJózSef

7. Papp János
8. Pinker Károly
9. Farkas István

10. Schiller Robin
11. Aczél Ferenc
12. Kopcsai Péter
13. Riba Gergely
14. Lengyel Barna
15. Dózsa Gábor
16. Schiller László
17. Podhorcsek Miklós

Köszönjük az Urömi Onkor-
mányzat és a Pilisborosjenői SE tá-
mogatását.
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Tisztelt ismeretlen
Fogadutlun (?)

rókátor!
Az újság szerkesztője lehetőséget

adott, hogy reagáljak az On levelére.
Ezt köszönettel megteszem, bár véle-
ményem szerint ez nem tartozik az
érintetteken kívül senkire. Igyek-
szem tárgyilagosan válaszolni az On
által írtakra és kerülni az érzelmi hú-
rok finom, vagy durvább pengetését,
mert bár lehet, hogy ez hatásos, de
szerintem azért a tények fontosab-
bak.

Evekkel ezelőtt valóban szó volt

arról, hogy átvenném Venesz doktor-
nő praxisát az ő nyugállományba vo-
nulását követően, melyet ő a közeli
jövőben jelölt meg. Közös megegye-
zésünk alapján az On által leírt mó-
don igyekeztem megismerni a körze-
tet, mivel ez a leendő munka ellátása
szempontjából fontos. A praxis átvé-
teléhez az önkormányzat hozzájáru-
lása is kell. (Talán On ezt nem tudja.)
Emiatt megkerestem az ürömi ön-
kormányzatot, ahol biztosítottak ar-
ról, hogy nem támasztanak akadályt
az én jelölésem esetén. Egyben tájé-
koztattak arról, hogy igény van alter-
natívára, a nagyszámú kisgyermekes
beköltözők miatt, valamint a mono-
pol helyzet megszüntetésére.

Ezt követően beszéltem ismét
Venesz doktornővel, akinek a fentie-
ket elmondtam és konkrét időpont
megjelölésére kértem, amikor a pra-
xist szándékozna átadni. Az időpon-
tpt három év távlatában jelölte meg.
O tudta, hogy a GYES-em két hóna-
pon belül lejár és ez a távlati időpont
számomra elfogadhatatlan. Sajnos
kompromisszumos megoldásra nem
talált módot.

A fent leírtak miatt ismét felkeres-
tem az önkormányzatot, érdeklőd-
tem a korábban említett második
gyermekorvosi körzet létrehozásáról.
Itt megkértek, hogy egy rövid szak-
mai indoklásban foglaljam össze en-
nek lehetőségét. Ez meg is történt,
majd mindkét község (Uröm és
Pilisborosjenő) képviselő -testülete
megszavazta, szükségesnek ítélte az
új körzet létrehozását. Ekkor indult
meg a háttérből a támadás, melynek
első jele az volt, hogy a borosjenői
Egészségügyi Bizottság felülbírálta a
már elfogadott testületi döntést
(nem tudom, hogy ez jogilag hogy le-
hetséges). Az ürömi önkormányzat
ezután úgy döntött, hogy korábbi ál-

láspontját fenntartva, a körzetet
szükségesnek ítéli és önállóan is kiír-
ja az álláspályázatot. A képviselő-
testület szavazása alapján én nyer-
tem el az állást.

Az Országos Egészségbiztosítási
Pénztár, az Allami Népegészségügyi
és Tisztiorvosi Szolgálat, a Magyar
Orvosi Kamara és a Házi Gyermek-
orvosok Egyesülete, mint szakmai
felügyelő szervek indokoltnak lát-
ták, engedélyezték az új gyermek-
körzet létrehozását.

A kérdést "alaposan ismerő szak-
értő" sem nevezhető elfogulatlan-
nak, bár megható az aggódása körze-
tem fínanszírozását illetően. Teljesen
megalapozatlan az az állítás, misze-
rint az önkormányzatot többlet- költ-
séggel terheli egy vállalkozásban mű-
ködtetett praxis. A mi esetünkben az
önkormányzati tulajdonban lévő ren-
delő felújítását, valamint a szükséges
műszerek beszerzését magamra vál-
laltam a kulturált és korszerű beteg-
ellátás érdekében, amit azóta mind-
két körzet dolgozói és betegei élvez-
hetnek.

Tisztelt Uram! Oszintén remélem,
hogy a tények ismeretében vélemé-

nyét megváltoztatja és igyekszik elfo-
gulatlannak maradni, bár engem
nem, Venesz doktornőt pedig min-
den bizonnyal régóta ismeri. Erde-
mes mindkét felet meghallgatni mie-
lőtt ítélkezünk, különben könnyen
igaztalan vádaskodásba és vagdalko-
zásba torkolhat a helyi közélet is.
Mindannyiunk érdeke az egészség-
ügyi ellátás színvonalának javítása;
nem hiszem, hogy én lennék ennek
kerékkötője. E tények ismertetése
után a későbbiekben nem kívánom a

lakosságot az új körzethez kapcsoló-
dó parttalan és értelmetlen vitákkal
untatni. A továbbiakban is szeretet-

tel várom a kis betegeket minden
hétköznap az ürömi gyermekorvosi
rendelőben.

Tisztelettel: Dr. Gaál Gabriella

PILISBOROSJENŐ ÉS ÜRÖM -
ÉRDEKVÉDELMI ÉS
ÉRDEKKÉPVISELETI

EGYESÜLET

Tisztelettel meghívjuk a Ne"MO" Egyesület
2004. december 07-én,
kedden este 18 órakor

határozatképtelenség esetén: 18. 15-kor
tartandó közgyűlésére.

A helyszín: Pilisborosjenő, Művelődési Ház.

Az MO autópálya megépítése valós veszélyt jelent községeink
számára! Hogyan tovább?

Napirendi pontok (alternatívák).
1. Az Egyesület megújítása
2. Egyesülés a VAN JOBB MO Egyesülettel
3. Az Egyesület megszűntetése

Várjuk tagjainkat és mindazokat, akik jövőnk érdekében részt
kívánnak venni az Egyesület megújításában.

Elnökség
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A farkas és a
kismalac, avagy
.... ... . VI

ürömi kennqö/

"Ember küzdj, és bízva bízzál",
de légy óvatos!

Tisztelt Lakótársak!

Egyesületünk véleménye szerint ma
hazánkban, s így térségünkben is a la-
kosság egészségének, köztük a fiatalok,
a jövő nemzedéke egészségének meg-
őrzése a gazdasági fejlődés biztosítása
mellett a legfontosabb megoldásra váró
feladat. Ijesztő statisztikai adatok je-
lennek meg e tárgyban, mindennapi ta-
pasztalataink pedig kétséget kizáró
szomorú tényekkel támasztják ezt alá.

Egyesületünk alapvetően ebből a né-
zőpontból vizsgálja a környezetünkben
zajló eseményeket, és községeink lakói-
nak öszszefogásával, a nyilvánosság ere-
jével is igyekszik kedvező irányú válto-
zást elérni e feladatok megoldásában.

Ezzel összhangban támogatunk min-
denjó irányú kezdeményezést és fejlesz-
tést. Támogatjuk az utak korszerűsíté-
sét, a sportpályaépítést stb., ha ez körül-
tekintően, hozzáértően, a különböző, el-
sősorban helyi érdekek figyelembe vé-
telével, harmonizációjával történik.
Nem tudjuk támogatni ugyanakkor, az
ötletgazdag hozzá nem értést, a volunta-
rizmust, a hatalmi gőg és a politikai de-
magógia leple alatt hozott intézkedése-
ket, és ezzel összefüggésben azokat a
bemházásokat, amelyek "Életminőség
Javító Program" néven szűk érdekcso-
portok kénye-kedve szerint szándékoz-
nak alakítani községeink lakóinak éle-
tét. Szeretnénk együtt örülni az Ady
Endre, a Táncsics Mihály és a Szegfu ut-
ca lakóival, hogy végre kultúrált köriil-
mények között közlekedhetnek, de örö-
münkbe sajnos erős kétségekvegyülnek.
Igen, kétségek, mert tudjuk, hogy ennek
súlyos ára van községünkre nézve. Most
osztják Uröm lakóinak a "tál lencsét",
cserében a hallgatásért. Ez a "lencse",
amely most könnyen kínálja magát,
mérgezési tüneteket okozva hamarosan
megfekszi az ürömiek gyomrát.

A "lencse" ára: a vágatban (értsd,
felszínen) vezetett, községeinken átme-
no MO autópálya.

Tisztelt Lakótársak!

Egyesületünk feladatul tűzte ki,
hogy tevékenysége során beszerzi az
MO északi szakasza kérdéskörébe tar-
tozó dokumentumokat, és azokat rend-
szerezve tájékoztatja Onöket tartal-
mukról.

A rendelkezésünkre álló dokumen-
tumokból most egy rövid áttekintést
szeretnénk Onöknek adni. Ime:

* 1996. év. Nyilvánosságra kerül az MO
északi szakaszáról készített UVA-

TERV-tanulmány, amely három
Urömöt érintő nyomvonalat tartal-
maz. Ezek közül az egyik, alagutas
megoldás. Rövid idézet a tervből: "A
nyomvonaltól számított 500 méte-
ren belül a leülepedés miatt gyöke-
res zöldségfélék, paradicsom, földi-
eper stb. nem termelheto."

. 1997. év. Az MO Urömöt érintő
nyomvonaltervei megvalósításával
szemben folytatott sikeres aláírás-
gyujtést követoen Uröm képviselo-
testülete visszalép a nyomvonal tá-
mogatásától.
Rövid idézet az aláírásgyujtő ívből:
"A tanulmány azt már nem teszi
hozzá, hogy ha 500 m-en belül tilos,
akkor 500 m-en kívül, vagyis egész
Uröm és Pilisborosjeno jelentos te-
rületén nem ajánlatos!
A Közép-Dunavölgyi Környezetvé-
delmi Felügyelet a lakosság tiltako-
zása és a tanulmánytervben megfo-
galmazott káros hatások miatt eluta-
sító határozatot hoz a tervezett
nyomvonal megvalósításával szem-
ben.

. 1999. év. Uröm és Pilisborosjenő
képviselőtestülete közös hatarozat-
ban utasítja el a tervezett, Urömöt
és Pilisborosjenot érinto MO nyom-
vonalat.

. 2003. nyara. Elso ürömi tánclépés, s
a farkas az egyik lábát bedugja az
ajtón.
Az első nyilvánvalóan árulkodó jel
Uröm község polgármestere valódi
szándékát illetően: Az ÜRÖMI TÜ-
KORBEN a polgármester az elozo
önkormányzati vezetokre hárítja a
felelosséget az MO községünket
érinto nyomvonaláért, ugyanakkor
a külterületekre változtatási tilal-
mat rendel el.

* 2003. szeptember. Második tánclé-
pés.
Falugyűlésen Uröm polgármestere
kijelenti: "A település lakosságának
akaratát, de nem utolsó sorban a tele-
pülés érdekeit, a kömyezetünk védel-
mét maximálisan tiszteletben tartom,
és mindent elkövetek annak érdeké-

ben, hogy Uröm közigazgatási terüle-
tén az MO-lást ne építsék meg. Ha ez
teljességgel lehetetlen lenne, úgy maxi-

mum az alagutas kivitelezés jöhetne
szóba. Ami az elkerülő utat illeti, az
még tárgyalási alkut sem képezhet. "
2003. október. Harmadik tánclépés,
s a farkas a második lábát is bedug-
ja az ajtón.
Megkezdődik az Uröm és
Pilisborosjeno lakosságának yalódi
érdekeit képviselo "Ne MO" Erdek-
védelmi Egyesület pozíciójának alá-
asasa:

Uröm község Onkormányzat Képvi-
selő-testületének 130/2003. (X. 09.)
Kt. számú határozata:

" Uröm község Onkormányzat Képvi-
selő-testülete felhatalmazza Laboda
Gábor polgármestert, ho^ a "Ne MO"
Pilisborosjeno-Uröm Erdekvédelmi
Egyesülettel közös környezetvédelmi
feladatok céloríentált és hatékony vég-
rehajtása érdekében együttműködési
megállapodást kössön és azt aláírásá-
val hüelesítse."

. 2003. december. Negyedik tánclépés,
s a farkas a harmadik lábát is be-
dugja az ajtón.
Falugyűlésen Uröm polgármestere
kijelenti: "En a választási progra-
momban azt ígértem, hogy Urömön
nem fog átmenni az MO-ás. Ez az ál-
láspontom azóta sem változott, de fi-
gyelembe kell venni OTÍ, hogy azóta a
körülmények nagyonmegváltoztak...
Ajegyzőkönyv így folytatódik: "Most

a polgármester ismerteti a szemléltető
eszközök segítségével az MO-ás tervezett
nyomvonalát, közben válaszol azokra a
kérdésekre, amiket föltesznek, de sajnos
a kérdések alig, vagy egyáltalán nem
érthetőek. "...

Uröm polgármestere felolvassa a
megállapodás tervezetet:

Megállapodás

amely létrejött a Nemzetí Autópátya
Rt., Uröm Község Onkormányzata vala-
mint a Gazdasági és Közlekedési Minisz-
térium között a mai napon az MO autó-
pálya északi szektor építésével kapcsola-
tos Urömöt érintő közlekedési fejleszté-
sek megvalósítása targyában, az alábbi
feltételekkel:

... Szerződőfelek 2003. évben több al-
kalommal egyeztető megbeszélést tartot-
tak amelyen megvitatták az Uröm On-
kormányzat igényét, amely szerint az MO
autópálya északi szektorának építése
Uröm közigazgatási területén részben
csak föld alatti alagútban valósítható
meg. Szerződő felek megállapodtak, hogy
mindkét fél által elfogadható megoldást
az Unitef'83 Műszaki Tervező és Fejlesz-
tő Rt. 1801/3 tervszámú tanulmánytervé-
nek "Cl" változata tartalmazza... A
GKMés azNARt. tudomásul veszi, hogy
az OTRT által az MO nyomvonalára
megjelölt sávban terepszinten csak na-

gyon jelentős kártérítcsi igény kielégítésé-
vel lenne megvalósítható...

Uröm Onkormányzata vállalja, hogy
a telcpülés szabályozási tei-vét az MO
mcgjelölésével módosítja és az Onkor-
mányzat Képviselő-testülete rendelettel,
jóváhagyja, majd ennek alapján az MO
ezen szakasza engedélyezési eljárása so-
rán az érintett területre vonatkozó terü-
let-felhasználási engedélyt, illetve az. eset-
legesen szükséges további hozzájáruláso-
kat kiadja.

Az NA Rt. vállalja, hogy amennyiben
a jelen Megállapodásban rögzítetteket
Uröm Onkormányzata a saját illetékes-
ségi területe vonatkozásában végrehajtja,
azt követően megindítja 07. MO tervezési
és engedélyezési munkáit. Továbbá az
NA Rt. vállalja, hogy az építési engedély
birtokában megkezdi az MO autóút II.
építését úgy, hogy a beruházás várhatóan
2008-ig megvalósuljon.

Az NA Rt. vállalja, hogy az építéshez
szükséges későbbiekben pontosított, az
önkormányzat tulajdonában és vele egye-
wtett szállítási utak burkolatát megerosí-
ti. A burkohit megerosítés mértéke nem
haladhatja meg a bruttó 300 millió Ft-ot.
A burkolat megerősítéseket legkésőbb
2006. június 30-ig el kell készíteni...

A megállapodás ismertetését köve-
tő vita végén Papp Akos pilisboros-
jenői lakos télikabátban és sálban a
mikrofonhoz siet, és kijelenti, hogy
Pilisborosjeno Onkormányzata már
elfogadta az alagutas verztót, és nem
érti, hogy a jelenlévők közül miért til-
takoznak ez ellen a megállapodás el-
len.

A falugyulést követő napon, 2003.
december 13-án szombaton, Uröm On-

kormányzata sebtében összehívott
rendkívüli Képviselő-testületi ülést
tart, amelyen felhatalmazzák a polgár-
mestert az előző napi falugyűlésen is-
mertetett megállapodás aláírására. Az
ülésen névszerinti szavazás történt, az
ülés jegyzőkönyve azonban az előírás
ellenére az óta sem található meg a
község könyvtárában.

. 2004. január. Otödik tánclépés.
Az Onkormányzat bankszámláinak
áthelyezése a Pilisvörösvár és Vidé-
ke Takarékszövetkezet Urömi Fiók-
jából.

. 2004. majus. Hatodik tánclépés, s a
farkas a negyedik lábát is bedugja
az ajtón.
Uröm Képviselő-testületének ülése
4. napirendi pontja: Démi Attila vál-
lalkozó (a szerkesztő megjegyzése:
betonüzem építése) kérelmében ál-
lásfoglalás kialakítása az ürömi
10/58 hrsz-ú ingatlan ipari területi
besorolását illetően.

Uröm község Onkormányzat Képvi-

selő-testületének 61/2004. (V. 13.)
Kt. számú határozata.

Uröm község Onkormányzat Képvi-
selő-testülete:

l/ Elviekben egyetért azzal, hogy az
ürömi 010/58 hrsz-ú jelenleg szántó
besorolású ingatlan a készülő tele-
pülésszerkezeti tervben gazdasági
(egyéb ipari) besorolást kapjon...
4, A területek általános használat
szerinti Földnyilvántartási átsoro-
lására csak a településrendezési
tervjóváhagyása után kerülhet sor.
Szavazati arány: egyhangú 12 igen.

. 2004. szeptember. Idézet az NA Rt.
"Van jobb MO" Környezetvédő
Egyesületnek adott válaszából:
"A tervezési munka első fázisa (mű-
szaki tanulmány, előzetes környezeti
hatástanulmány és területrendezési
teiv-tanulmány készítése) márfolya-
matban van, és a közeljövoben folyta-
tódnak a már megkezdett egyeztetések,
konzultációk többek között az érin-
tett önkonnányzatokkal, illetve helyi
környezetvédő szervezetekkel is. Azt
azért le kell swgewünk, hogy célunk a
terveT. ett fejlesztés reális kereteken be-
lül történo elokész.ítése, az ahhoz
szükséges hatósági engedétyek (kör-
nyezetvédelmi, építési stb. ) megszer-
zése.

. 2004. október. Hetedik tánclépés, s
kismalac engedj be! Idézet az NA
Rt. Uröm Község Onkormányzata
polgármesterének írott levélbol:
"Ennek értelmében.az MO útgyűrű ké-
szülő tanulmányterve Uröm térségé-
ben csak alagútban történő nyomvo-
nal kialakítást vesz figyelembe és az
MO útgyűríí megépítéséhez szükséges
szállító utak burkolat megeró'sítését
csak az MO autópálya 11. és 10. sz.
utak köwtti szakaszának építését meg-
elowen, várhatóan 2006. tavaszán lest
niódunkban elvégeztetni.
Uröm, Pilisborosjenő közigazgatási
teriiletén a tei-veztetésen és az ahhoz
szilkséges geodéziai, talajmechanikai
munkákon túlmenően semmilyen épí-
tési tevékenységet nem végeztetünk és
nem finanszírozunk."

Ezekbol a dokumentumokból véle-
ményünk szerint világosan kitűnik,
hogy az MO északi szakaszának előké-
szítése kapcsán a háttérben tudatosan
előkészített és adagolt, a nyilvánosság
elé kerülve demagóg, a lakosság hiszé-
kenységére, leterheltségére alapozó
módszeres, de ugyanakkor, mivel a
szándék tisztességessége megkérdője-
lezhető, sok ellentmondást tartalmazó
tevékenységgel állunk szemben.

Nekünk, Urömi lakosoknak azon-
ban látnunk kell, hogy az utak jelenle-
gi felújítása csak a fenti Megállapo-

dásban rögzített maximálisan 300
mFt-ból történhet, és folytatódhat ajö-
vőben, ugyanis a polgármester úr a
2004. év elején még üres és kifosztott
kasszáról beszélt.

Uröm választott polgármesterének
és a Képviselő-testületnek a fígyelmét
"elkerülte" az általuk 2003. nyarán, a
külterületekre hozott változtatási tila-
lom, és a Budai úti betonüzem enge-
dély nélküli építése!

Az a tény, hogy az Uttörö utcában
csatornaépítés közben hatalmas szikla-
tömbbe ütköztek, kifogásként még jól
is jöhet az MO- nyomvonal közelgő en-
gedélyeztetése során!

Idézzük csak a polgármester úr az
MO-lal kapcsolatos, egyik választási
ígéretét magyarázó fent említett mon-
datát: az álláspontom azóta sem válto-
Wtt, defigyelembe kell venni azt, hogy az-
óta a körülmények nagyon megváltoz-
tak... Ugye, milyen egyszerű a körül-
mények változására hivatkozva vissza-
lépni az ígérefekből! És akkor majd
jön Papp Akos, Flórián, Szászvári, és
rövidlátó, másokat súlyosan vádló,
becsmérlő, és bűnbakként beállító, a
realitástól elszakadó magyarázatokat
adnak a történtekre, a község lapjá-
ban, amelyet közpénzbol, a község
pénzébol, a polgármester irányításá-
val finanszíroznak.

Udvözlettel,
Van jobb MO

E-mail: vanjobbmo@axelero.hu
Urömiek és Pilisborosjenoiek

Telefon: 351-080
Környezetvédő Egyesülete
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Száll a dal címmel rende%ett a kevélyhegyi Dalkör 2004. Ok-

' tóber 9-én Dalos találkozót, melyből hagyományt szeretnénk
teremteni. Talán furcsán hangzik ,egy nemzetiségi faluban ma-
gyar népdal találkozó, de tapasztalatunk alapján mondhatjuk,
hogy nagyon is megfér egymás mellett a nemzetiségi dal és a
magyar népdal. A szép énekelés mellett a találkozónakcélja
volt még, a kapcsolatok teremtése, barátságok kialakítása egy-
más megismerése. Hét dalkör találkozott és akik már tavaly is
voltak nálunkjó barátként üdvözölték egymást, örültek a talál-
kozásnak. Két órás míísorban mutatta be mindenki kedvenc da-
lait. A műsor színességét emelte, hogy a pilisborosjenői általá-
nos iskolások tánccsoportja is részt vett benne. Reméljük ezt is
hagyománnyá tudjuk tenni és jövőre talán a táncosok mellett
énekkel is emelni fogják a műsorunk színvonalát. Ne csak az
idős korosztály énekelje a népdalokat.

A népdal ünnepe volt ez a nap falunkban, hiszen még egy-
más üdvözlése is dallal történt. A szereplésen kívül örömmel
énekelt együtt az összes résztvevő; A közönség nagy tetszéssel
fogadta vezetőink, Palojtai Ersek Agnes énekét és Gyalog Mag-
da ének és citerajátékát. A műsor olyanjó hangulatot teremtett,
hogy utána még sokáig együtt maradtunk és énekeltünk szaba-
don.

Vendégeink nagyon jó véleménnyel mentek haza, reméljük
szívesen jönnek jövőre is. A nézők száma is növekedett a tava-
lyihoz viszonyítva, bízunk abban, hogy az idei sikerjövőre még
több nézőt vonz! Kár, hogy a község vezetői közül kevesen iát-
ták rendezvényünket. Egyedül a Kulturális Bizottság Vezetője
tisztelt meg bennünket.

Reméljük véleményével segíteni fogja a jövő évi rendezvé-
nyünket.

Köszönetet mondunk mindenkinek aki hozzásegített minket
a sikerhez! Papp Józsefné iskola igazgatónő, öltözési lehetősé-
get és a gyermek musort tette lehetővé.

Trunk Zsolt jelentős anyagi támogatást adott a rendezvény-
hez.

Szimeth Géza a katolikus templom, Nagy Ibolya Ulrika tar-
tomány főnöknő a rendház látogatását biztosították, Perlinger
Györgyi a faluházat mutatta be vendégeinknek.

Dicséretet érdemel a dalkör összes tagja a szereplésért és a rendezésért, de különösen
Juhász Jánosné (Erzsike) szervező és adminisztrációs munkájáért.

Soltész András rendezői munkájáért, Révész Arpádné (Marika) a gyönyöríí dekoráció-
ért, Horváth János, Patádi Gáspár, Poteczkyné Marika, Nagy Gáborné, Sassné Süveges An-
ci a yendégek fogadó és kísérö munkájukért, Kissné Julika a ruhatár őrzéséért.

Ugy érezzük, hogy sikeres volt a rendezvényünk és egy kellemes napot tudtunk szerezni
a résztvevő szereplőnek és közönségnek egyaránt.

Czigány Ferenc
dalkör vezető
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